Warszawa, dnia 14 października 2013 roku

Szanowni Państwo,

Pragniemy poinformować, że w bieżącym roku szkolnym Fundacja „Shalom” organizuje kolejną, jedenastą edycję konkursu dla szkół ponadgimnazjalnych „Historia i kultura Żydów polskich” oraz siódmą edycję konkursu dla szkół podstawowych i gimnazjów „Na wspólnej ziemi.” Konkurs od początku swego istnienia organizowany jest pod patronatem Ministerstwa Edukacji Narodowej oraz patronatem naukowym Instytutu Historycznego Uniwersytetu Warszawskiego, Instytutu Judaistyki Uniwersytetu Jagiellońskiego i Żydowskiego Instytutu Historycznego. Współpracujemy także z Ministerstwem Edukacji Izraela, które gościło laureatów wszystkich dotychczasowych edycji konkursu wraz z nauczycielem podczas tygodniowego pobytu w Izraelu. 

Do tej pory we wszystkich edycjach udział wzięło ponad 17.000 uczniów. Rosnące zainteresowanie udziałem w konkursie jest dla nas ogromną satysfakcją i motywacją do dalszej pracy nad rozwijaniem konkursu. Zdajemy sobie sprawę, że sukces konkursu zależy przede wszystkim od pracy nauczycieli i ich podopiecznych, którzy wkładają duży trud w przygotowanie prac konkursowych. 


Serdecznie zapraszamy do udziału w naszym konkursie. Podtrzymaliśmy wprowadzone w poprzedniej edycji konkursu zasady dotyczące wyboru tematu pracy – zaproponowanych zostało 6 obszarów tematycznych, na podstawie których należy wybrać z uczniem temat pracy. Szczegóły znajdziecie Państwo w załączonym regulaminie.
Dla laureatów oraz przygotowujących ich nauczycieli przewidujemy atrakcyjne nagrody rzeczowe. Jak w poprzednich edycjach, dla laureatów – maturzystów staramy się o wolny wstęp na wybrane kierunki studiów na Uniwersytecie Warszawskim. Nasi laureaci już teraz mają zapewniony wstęp na wydziały filologii polskiej oraz historyczny UW, a także na wydział judaistyki w Instytucie Judaistyki Uniwersytetu Jagiellońskiego. 
Fundacja nadal przekazuje bezpłatnie do szkół i bibliotek publikację „Pamięć. Historia Żydów polskich przed, w czasie i po Zagładzie” pod red Feliksa Tycha. Zainteresowanych otrzymaniem tej publikacji prosimy o kontakt. 
Zapraszamy również do odwiedzenia naszych stron internetowych www.shalom.org.pl oraz www.jidyszland.pl, a także naszego serwisu internetowego „Żydzi polscy” www.zydzipolscy.pl, w którym znaleźć można wiele zdjęć i informacji o przedwojennych sztetlach oraz fotografie Żydów polskich, m.in. z kolekcji fundacji Shalom „I ciągle widzę ich twarze”.

W załączeniu przesyłamy regulamin konkursu oraz informujemy, iż wszelkich informacji dotyczących organizacji i tematyki konkursu udzielamy w biurze Fundacji „Shalom”, Pl. Grzybowski 12/16, 00-104 Warszawa.
tel. (0-22) 620 30 36, 620 30 37, fax (0-22) 620 05 59

e-mail: shalom@shalom.org.pl

Z wyrazami szacunku,
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Hanna Pałuba 


Dyrektor Programowy
